

天山

刀光剑影，白衣飘飘，天山武林大会的余温尚未退却。有的地方就有江湖，有江湖的地方就有是非。前面那一队人，不知道是什么门派，掌门挥着小旗子喊：“大家排好队，先买纪念品，再吃饭，最后自由活动。”

318国道

这是一次心灵的旅行。一人，一车，来到318国道，向心中的目标骑行。但我并不孤独，因为来到这里我才发现，身边有无数的小伙伴，甚至把路堵了起来。这一刻我觉得，自己就像每年7至9月非洲动物大迁徙中一只默默无闻的角马。



珠穆朗玛峰

全国各大景点都人满为患啊，就连登珠峰也要排队啊。前面的，你快点上啊。后面的，你踩到我的鞋了。

丽江

我是这样一朵清新女子，45度仰望天空，笑着流泪，明媚而忧伤。岁月遮了我的羞，淡了我的颜。我一个人在丽江喝着咖啡。我就是这样的一朵银镯女子，等待邂逅一条金链汉子。耶！

带着微博去旅行 大概会是这样的

“带着微博去旅行”，最近，我们打开微博客户端，这段文字就跳了出来。

有一段话，这几年已经被说烂了。“一个人完整的青春至少应该有两次冲动，一次奋不顾身的爱情，一次说走就走的旅行。”

旅行，不仅是一种冲动，还是一种情怀，是一种时尚。

首先，一定要说旅行。如果说旅游就俗了。旅游是大爷大妈跟团出游，从一个景点赶到另一个景点，疲于奔命。旅行则不同，旅行重在欣赏沿途的风景，言行穿着都要表现出自己是一个小清新。

其次，面对景物要有感怀之情。戴佩妮说：“我要一个人去东京铁塔看夜景，我要一个人去威尼斯看电影。”陈绮贞说：“你离开我，就是旅行的意义。”这就是感怀之情，而不是每到一处就刻下“××到此一游”。

然而，我们的愿望是美好的，现实有时却是无奈的。

旅行的美好情怀，经常会在拥挤的人潮中化为一身的臭汗，或者在过度商业化的景区里，随着昂贵的饭菜化为乌有。

所以，“带着微博去旅行”，有的时候不会那么清新，有的时候会变成“带着微博去吐槽旅行”。

在即将到来的中秋假期、国庆假期里，旅行这个话题将火速升温，而微博上到时会有什么样的反应呢？本期《贰周刊》带来的《带着微博去旅行（搞笑版）》，纯属娱乐，请勿对号入座。

实习生 吴双 现代快报记者 吴杰

伦敦

我有时候闲了，就坐飞机来到伦敦，喂一喂鸽子。就是来回飞机票太贵了，所以我去了大英博物馆、伦敦塔、白金汉宫、英国国家美术馆、温莎古堡、威斯敏斯特教堂等。

巴黎

隔壁王姐让我带的CHANEL买好了，这下子本村让我捎回去的东西都齐了。打开iPhone5，看一下备忘录。嗯，接下去，该给邻村的姐妹们买LV了。



纽约

美国人就是热爱大自然，纽约这么繁华的城市，这么多的高楼，寸土寸金，一亩地得值多少钱啊！可是人家就是要造公园，你看，城市里有个大公园真好。哎，那群人是在干吗？天啊，中国大妈在跳广场舞！

北京

北京4日游！长城、故宫、天坛、颐和园、十三陵……我来了！嗯，这是一次难忘的旅行。很充实，很美好。除去打车等待的时间、堵车的时间以及飞机晚点的时间，我整整在北京玩了一天半。

天津

天津，大城市，每个人都会说相声。来天津，必须要尝一尝驰名中外的狗不理包子。狗不理，英文名GO BELIEVE，大品牌，上档次！



青岛

爱她，就在夏天带她来青岛看草原。不用去内蒙古，不用去坝上。青岛的阳光、海浪，比草原更能体现“天苍苍，野茫茫，风吹草低见游人”的景象。在青岛看草原，别忘了把耳机里的音乐换成“套马的汉子你威武雄壮”。

韩国

韩国泡菜太好吃了思密达，给爸妈带一桶，给爷爷奶奶带一桶，给叔叔婶婶带一桶，给舅舅舅妈带一桶……

大明湖

站在大明湖畔，思绪万千，感慨良多。皇上，你还记得那年大明湖畔的夏雨荷么？郭晶晶，你还记得那年大明湖畔的田亮么？李毅大帝，还记得那年大明湖畔的D8吗？李开复，你还记得那年大明湖畔的薛蛮子吗？

夫子庙

来到南京夫子庙，才知道什么是“奔放洋气有深度，简约时尚国际范”。森马、唐狮、真维斯、班尼路、美特斯邦威等国际大品牌扎堆于此，肯德基、麦当劳、大娘水饺、傣妹火锅等高端餐饮欢聚一堂。耳边回荡着凤凰传奇悠扬的歌声，时刻提醒着我两个字：时尚。

东方明珠

居高临下，望着地面上的芸芸众生，心里一个声音在呼喊：“混不好我就不再回来了！”现实中，一个声音在耳边响起：“先生，东方明珠马上就要关闭对旅客的开放了，您已经站了3个小时了，有什么我能帮到您的么？”

成都

在成都玩了一个星期，嘴里都要冒出火来了！老板，不要放辣，不要放花椒好吗？求求你了。但是老板是个有原则的人，坚决表示无辣不成席。无奈之下，只好拿出手机搜索“成都有哪些不辣的饭店”。

钱塘江

交叉潮、一线潮、回头潮，一潮更比一潮高。身临钱塘江边，面对扑面而来的巨浪，我和我的小伙伴都惊呆了。咦，我的小伙伴呢？



横店

看！左边是穿越剧，几个阿哥上演三角恋。右边是武侠剧，杨过、小龙女换了一茬又一茬。当然，最吸引人的还是抗日剧，手撕鬼子实在太精彩了！



西安

擀面皮、岐山面、浇汤面、柳巷面、裤带面、菠菜面、摆汤面、揪面片、臊子面、油泼面、biangbiang面……我是吃货，我在西安。

